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/leeu3 ypoxka: «He denati
HUKO2da Mmoeo, 4e20 He 3Haeulb,
HO HAy4UCb 8Cemy, HMo HYHCHO
3HaAMb»

(ITugazop)



3adaua:

«Om Ja6ana do HeproxmsatiuHcka Mol
npoexasnu no "'npoceno4Hol dopoze" 36
KM ¢ HEKOMoOpoll CKOpOCMblo, a 3amem,
ygeau4due ckopocms HA 8 KkM/4 npoexanu
53 kM no «mpacce». Ha éecb nymu mul
zampamuu 1,8 4. C kakoii ckopocmuwio
Mbl eXaiu No «NPoceaovHoll» dopoze ?»



53
x+ 8

3agaya: «Ot labana 5o HeprokrsitmHCKa
MBI IIPOEXaJIH IO 'TPOCEeTOYHOM fopore”
36 KM C HEKOTOPO¥ CKOPOCTBIO, a 3aTeM,

yBeJIUYHUB CKOPOCTh Ha 8 KM/4 mpoexanu

53 KM O «Tpacce». Ha Bech myTh MBI

3aTparnii 1,8 4. C KaKOM CKOPOCTHIO MbI

€XaJIM 110 «IIPOCEeJI0OYHON» Jopore?»

Paccrosinue
(kM)

Ckopoctb
(km/4)

Bpemsi (1)

«IIpocenounas
JA0pora»

«Tpacca»




3agaua: «Ot JabaHa o HeprokTaitnHcka
MBI IIPO€eXaJiy 1o 'MPOCeT0YHOM Aopore”
36 KM C HEKOTOPOM CKOPOCTHIO, a 3aTeM,
YBeIU4YUB CKOPOCTHh Ha 8 KM/4 Impoexanu
53 KM O «Tpacce». Ha Bech myTh MBI
3aTpaTtuii 1,8 4. C KaKoil CKOPOCTBIO MBI
€XaJIM [0 «IIPOCeIOYHON» Jopore?»

Paccrosinue Ckopoctb Bpems (4)
(kM) (km/4)
«IIpocenounas 36

JI0pOra

«Tpacca» 53




3agaya: «Ot labana 5o HeprokrsitmHCKa
MBI IIPOEXaJIH IO 'TPOCEeTOYHOM fopore”
36 KM C HEKOTOPO¥ CKOPOCTBIO, a 3aTeM,

yBeJIUYHUB CKOPOCTh Ha 8 KM/4 mpoexanu

53 KM O «Tpacce». Ha Bech myTh MBI

3aTparnii 1,8 4. C KaKOM CKOPOCTHIO MbI

€XaJIM 110 «IIPOCEeJI0OYHON» Jopore?»

Paccrosinue CkopocTb Bpems (4)
(km) (xkm/4)
«IIpocenounas 36 X
J10pora»
«Tpacca» 53 x+8




3agaya: «Ot labana 5o HeprokrsitmHCKa
MBI IIPOEXaJIH IO 'TPOCEeTOYHOM fopore”
36 KM C HEKOTOPO¥ CKOPOCTBIO, a 3aTeM,

yBeJIUYHUB CKOPOCTh Ha 8 KM/4 mpoexanu

53 KM O «Tpacce». Ha Bech myTh MBI

3aTparnii 1,8 4. C KaKOM CKOPOCTHIO MbI

€XaJIM 110 «IIPOCEeJI0OYHON» Jopore?»

Paccrosinue Cxkopoctsb Bpems (4)
(kM) (km/4)
«IIpocesiounasn 36 X 36/x
A0POra
«Tpacca» 53 x+8 53/(x+8)




36 53
S + _
X  x+8 1,8



P RS

Tema ypoka: PewueHue ApoOHO-
pauMoOHanbHbIX YPaBHEHUMN.



Llenb ypoka: BbiBecTun
anropmuTM Ansa peleHnsa apobHo-

paLUnoHanbHbIX ypaBHEHUN U
Hay4nTbCA UX peLuaTsb .



x-1 x-3

1) 3x+d 4) 3xHSx-4 N =

x-2 x-4

2) 2x5-x 5 Z2=2 D e
5 3

Y B 6) 45:(6+3)=5 9 Xx-°




Ypaenenue — ymo paseencmeo,
cooeprcauiee nepemennyro, 3SHa4eHue
KOMOpPOU HY)ICHO HAUMU.



Kopenw ypasnenua — smo maxoe
3HaA4YeHue OyKevl (nepemennoit), npu
HOOCMAHOBKE KOMOPO20 yPAGHeHUE

oopauiaemca 8 6epHoe YUCI060¢€
paseHcmaeo.



Pewiumo ypaenenue — smo 3nauum
Haumu éce e20 KOpHU Uil
00Ka3ams, Ymo ux Hem.
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1) 2x+5 2) 249 |3) 3x%-5x+1
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X+2 2X+6
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—=5x =K
5 5+x
X' +6x+8 -0 +6x+8=0
X+2
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4 6 X 6




[leabie paunonansubie | IpobHo-paunonanbhbie
VpaBHeHIIst YpaBHEHIIsI
2x+3 %43
T ha i
CH+6x+8=0 X +6x+8 =0
Xx+2
7539 519
4 6 6




JIpoono-payuonanvrnoe ypagnenue — 3mo
ypasHeHnue, 6 KOmopom umeemcs oejieHue Ha
svIpasicenue, cooeprcauiee nepemerHyio.



AaropuTM pemieHHsi JpoOHO-paUHOHAIBHBIX
YPaBHeHHII:

1. HawTtw obwmii sHameHaTeNb Apobei, BXOAALLMX B
ypasHeHue;

2. YMHO#MTb 068 4acTw ypaBHEHMA Ha OOLLM A 3HAMEHaTE b,
NpK YCNOBM M, 4TO OH OT/IMYEH OT HYNA;

3. PelwunTh NOAYNEHHOE LLENOE YPAaBHEHMNE;

4. CKAOYUTD M3 €70 KOPHEW TE, KOTOPbIE 00PaLWLEH0T B Hyb
obuwm A 3HameHaTENb.

5.3anucaTb OTBEeT.



